

罗伯特·范诺伊，主要先知，第 25 讲

以西结 - 历史背景和结构，提尔

以西结

A. 介绍性发言

让我们看看以西结，注意大纲中的 A. 是“介绍性评论”。

我认为，总的来说，我们可以说以西结书是旧约中被忽视的书卷之一。我认为以赛亚和但以理，甚至四大先知中的耶利米比以西结受到更多的关注。我认为，也许原因是，以西结比其他人更需要了解历史背景才能理解书中发生的事情。其中有很多象征意义，这意味着它很难解释。此外，当你看第一章时，你会立即被象征性的材料所吸引。你看到了上帝宝座战车的画面，轮子套在轮子里。以西结的异象经历与我们大多数人所经历过的经历相去甚远。我认为很多人都读过类似的内容，但在尝试阅读这本书时却没有进一步了解。

我想说的是，如果人们确实看这本书，大部分都是在看它的最后部分。第34章到第39章也许在某种程度上是这样，但特别是第40章到第48章，你描述了未来的圣殿，以西结的圣殿。但究竟如何解释这一点存在很大争议。大多数人很少关注本书的前三分之二。本书的前三分之二更多地讨论以西结自己的情况。当你读到本书的后半部分时，你正在展望未来。大多数接触这本书的人往往把注意力集中在对未来的预言上。

1. 以西结书 1:2 - 日期和年表 这本书有一个年表结构，我稍后会详细介绍，但让我们从第二节开始，你读到，“五号—这是第五年”约雅斤王被掳的事，耶和华的话在巴比伦人之地的迦巴鲁河边临到布西的儿子祭司以西结。耶和华的手就在他身上。”因此，以西结被囚禁，被流放到巴比伦，这个异象出现在他身上，是在约雅斤王被囚禁的第五年，这个月的第五天。那个日期是公元前 593 年。我们知道以色列和犹大国王统治的日期。约雅斤王被囚禁的第五年是 593 年。请注意，第一节经文也有一个相当神秘的陈述，具有一定的时间顺序意义，但很难确切地知道它在说什么。经上说：“第三十年四月五日，我在迦巴鲁河边被掳的时候，天开了，我看见神的异象。”第三十年，四月初五，却没有说第三十年是什么。可以合理推测，今年已经是他人生的第三十个年头了，他已经30岁了。大概就是这样理解吧。如果是这样，那么我们就知道以西结的年龄是公元前 593 年，因为第二节经文给出了 593 年的日期。

2. 历史背景 约雅斤（约雅斤，公元前 597 年）到圣殿陷落（公元前 586 年） 现在，如果你将公元前 593 年的第二节经文与我们从《列王记》和《历代志》中了解到的历史背景联系起来，那就给出了背景为了这本书。让我们简单地思考一下。公元前 597 年，尼布甲尼撒俘虏了大批犹大人，其中包括统治仅三个月的年轻国王约雅斤。然后尼布甲尼撒立西底家在犹大登

上王位。西底家是约雅斤的叔叔。你可以在列王记下 24:10 及其后的经文中看到：“那时，巴比伦王尼布甲尼撒的将领围攻耶路撒冷，尼布甲尼撒自己也上到城去，他的将领正在围城。犹大王约雅斤和他的母亲、他的侍从、他的贵族、他的大臣都臣服于他。巴比伦王在位第八年，俘虏了约雅斤。正如耶和华所说的，尼布甲尼撒将耶和华殿和王宫中的一切财宝都搬走了，又夺去了以色列王所罗门为耶和华殿制造的一切金器。他把耶路撒冷全城的一切将领、战士、工匠和工匠都被掳去，共计一万人。这片土地上只剩下了最贫穷的人。尼布甲尼撒将约雅斤掳至巴比伦。他还将王的母亲、他的妻子、他的官员和当地的首领从耶路撒冷带到巴比伦。巴比伦王还将七千名精壮能战的战士和一千名工匠和工匠全部流放到巴比伦。他立约雅斤的叔叔玛探雅接续他作王，并给他改名叫西底家。”那是公元前 597 年，根据以西结书的第二节，你可以看到 593 年，即约雅斤统治的第五年。

在这段时间内，犹大发生了许多驱逐事件。其中第一个可以追溯到公元前 605/604 年，具体取决于您遵循的年代顺序。列王记下 24:1 记载了最早的一段：“约雅敬在位期间，巴比伦王尼布甲尼撒入侵这地，约雅敬臣服他三年。但后来他改变了主意，背叛了尼布甲尼撒。耶和华派巴比伦人、亚兰人、摩押人和亚扪人来攻击他”，等等。

在公元前 605 年的驱逐中，但以理去了巴比伦。你会发现但以理和以西结大致是同时代的人。但以理先于以西结被囚禁在巴比伦。如果你看

《以西结书》14:14，以西结指的是但以理：“即使这三个人—挪亚、但以理和约伯—在其中，他们也只能靠自己的义救自己。”那是以西结书 14:14，在 14:20 中，还有一次提到但以理，“主耶和华说：‘我指着我的永生起誓，即使有挪亚、但以理和约伯在其中，他们也不能拯救两个儿子。也不是女儿。’”但以理书里没有提到以西结，但以西结确实提到了但以理。尽管有些人认为以西结书中提到的但以理是乌加里特文献中提到的一个古代人物，称为但以理。

但在公元前 605 年，发生了第一次驱逐。第二次发生在 597 年，以西结与约雅斤以及大约 10,000 名犹太人一起被带到巴比伦。当然，耶路撒冷最终被驱逐和毁灭是在公元前 586 年，即列王纪下 25:8-21。因此，当犹太人反抗巴比伦的统治时，发生了一系列的三次驱逐，但到了公元前 586 年，耶路撒冷被摧毁，最后一次被驱逐到巴比伦，第一座圣殿被毁。如果你看《列王纪下》23:34，“法老尼哥立约西亚的儿子以利亚敬接续他父亲约西亚作王，并把以利亚敬的名字改为约雅敬。”那是 23:34。第 35 节说：“约雅敬将他所要的金银交给法老尼哥。为此，他对土地征税，并根据当地人民的评估向他们索取金银。约雅敬登基的时候年二十五岁，在耶路撒冷作王十一年。”(2 Kings 24:1)约雅敬在位期间，巴比伦王尼布甲尼撒入侵这地，约雅敬臣服他三年。因此，他的效忠从向埃及进贡转变为向巴比伦进贡。然后约雅敬在第 5 节死了。

约雅斤被囚禁，但在列王记的结尾他被释放。事实上，你看，这就是我想要的，尽管西底家取代了约雅斤登上了王位。你常常认为西底家是犹大的最后一位国王。犹太人并不真正同意这种观点。对他们来说，约雅斤是合法的国王。他们期望西底家的统治只是暂时的。他们期望约雅斤回到犹大并恢复他的统治，犹大将再次成为一个独立的国家。这就是犹太人想要的。西底家是这个外国势力的非法任命者。约雅斤确实是百姓心目中的合法国王。

当时的犹太人大多数都非常爱国。他们渴望回到自己的祖国。他们希望犹大脱离巴比伦而独立。我相信你能理解这些感受。但你会发现以西结的任务相当艰巨，主为此呼召以西结为先知。他要告诉他们的是，流亡不仅仅是暂时的不幸。这不是很快就会结束的事情，但它才刚刚开始。事情会变得更糟，而不是更好。当他被囚禁时是公元前 597 年，当他看到第一章的异象时是在公元前 593 年。

那是在公元前 586 年之前，真正的毁灭性打击降临在耶路撒冷。因此，以西结必须警告流亡中的人们，当然他的信息也传回了犹大和耶路撒冷。以西结必须告诉犹大，他们将再次被蹂躏，耶路撒冷将被摧毁，他们的家园将被彻底摧毁。他告诉他们，他们中的大多数人最终都会被囚禁，离家数百英里。大多数人的自然反应是以西结为不爱国者、叛徒或通敌者。

3. 圣殿被毁的意义 以西结的 历史背景还有一个问题是他和当时的人必须

面对的。当巴比伦人占领耶路撒冷并俘虏国王时，很容易得出这样的结论：巴比伦的神比以色列的神更伟大。当时的普遍观念是，战争胜利的国家的神就是更强大的神。以西结和这万名被带到巴比伦的人观看了巴比伦诸神在巴比伦的游行以及在巴比伦神庙中的崇拜，这些都是非常复杂的。他们可能会对巴比伦神马杜克或另一巴比伦神纳布的伟大印象深刻。一个连自己的总部（耶路撒冷和圣殿）都无法保护的神，可以被认为是一个没有多大权力或意义的神。

以西结必须告诉这些流放者，耶路撒冷的圣殿很快就会被摧毁——这是他信息的一部分——并且几乎没有留下任何可见的方式来保证以色列上帝的存在。我想这很可能就是第一章的原因。在第一章中，以西结看到了以色列神的荣耀和能力的异象。这是一幅关于以色列神的令人印象深刻的图画。当然，这个异象使以西结自己意识到神的存在和力量。

4. 以西结书 1:4ff - 耶和华荣耀的伟大 让我们看一下第一章第 4 节及其后的一些部分，“我观看，看见有一场暴风雨从北方吹来——一股巨大的风暴。”云层闪烁着闪电，周围环绕着灿烂的光芒。火团的中心看起来就像是发光的金属，而火团之中似乎有四个活物。从外观上看，它们的形状是人形，但每个人都有四张脸和四个翅膀。他们的腿是直的；他们的脚像牛犊的脚，像擦亮的青铜一样闪闪发光。在它们四个侧面的翅膀下面有一只人的

手。四个人都有脸和翅膀，而且翅膀互相碰触。每个人都笔直地往前走；他们移动时没有转身。”

直到第15节，“当我观看众生时，我看见每个有四个面孔的生灵旁边，地上有一个轮子。这就是车轮的外观和结构：它们像贵橄榄石一样闪闪发光，而且四个看起来都很相似。每一个看起来都像一个轮子与另一个轮子相交一样。当它们移动时，它们会朝生物所面对的四个方向中的任何一个方向移动；当生物行走时，轮子并没有转动。它们的轮辋高高威严，四个轮辋周围都长满了眼睛。”

第 1 章第 22 节进一步描述了这一点：“在活物的头顶上，有一个看起来像广阔的区域，闪闪发光，像冰一样，令人敬畏。苍穹之下，它们的翅膀一对一展开，每只都有两只翅膀遮住了自己的身体。当这些生物移动时，我听到它们翅膀的声音，就像湍急的水流的咆哮，就像全能者的声音，就像军队的喧嚣。当它们静止不动时，它们垂下了翅膀。然后，当他们垂下翅膀站立时，头顶上空传来了一个声音。在他们的头顶上方，有一个看起来像是蓝宝石的王座，而王座之上高高的，有一个仿佛男人的身影。我看到，从他腰部以上的地方，他就像发光的金属，仿佛充满了火，而从腰部以下，他看起来就像火一样；明亮的光芒围绕着他。”

然后在第一章的最后一节你看到，“他周围的光辉就像雨天云中出現彩虹一样。这就是耶和華榮耀的形像。当我看到它时，我脸朝下摔倒了，我

听到一个人说话的声音。”然后你就会接到电话，“他对我说，‘人子，站起来，我要对你说话。’”他的使命是向他的子民传达神的话语。

当然，第一章中关于主荣耀伟大的异象对以西结产生了巨大的影响。他在书中多次提到这一愿景。我想他看到的是以色列神的荣耀和辉煌，远远超过巴比伦众神的荣耀和辉煌。因此，以色列被流放，不是因为巴比伦的众神更强大，而是因为主选择惩罚人民，因为他们的罪孽而带来审判。这就是他的历史背景。 5.

以西结书的结构 让我们继续讨论这本书的结构，仍然在“介绍性说明”部分。我认为这本书分为以下几个部分：在前三章中，你有“以西结对神的异象和呼召”。第一章是异象，然后他的呼召出现在第二章和第三章。第4-24章，“信息预言并证明上帝对耶路撒冷进行审判的意图。”这导致了公元前 586 年耶路撒冷审判的高潮。然后是第25-32章“针对外邦的预言”。稍后我将对此做出一些评论，以符合事物年表的方式，但他在第 25 至 32 章中从关注犹大和耶路撒冷转向针对外国的预言。然后第33-48章是：“关于以色列未来复兴的预言。”他没有着眼于眼前的未来和迫在眉睫的审判，而是在审判实现后转向更遥远的未来，并谈到未来的复兴。这些是本书中的 4 种基本材料类型。这就是 A . “介绍性评论”下的全部内容。

B. 审判与复兴：《以西结书》1-24 章概述 B. 是“第 1-24 章概述”。我

不会对 1-24 做太多事情。1-24 实际上分为两部分：1-3 中他的异象和呼召，然后 4-24 中关于耶路撒冷即将到来的审判的信息。我想你们都知道，在这些信息中，以西结不仅说话，还在许多情况下以象征性的行动表现出耶路撒冷即将到来的审判的确定性。我认为有趣的是注意耶路撒冷的实际围困何时开始。请看 24 章 1 节和 2 节。它就在第二部分的末尾。“第九年十月初十日，耶和華的话临到我说：‘人子啊，你要把这日子记下来，因为巴比伦王今日围困了耶路撒冷。’”如果你读到《列王纪下》25:1-2，你就会读到：“西底家在位第九年十月初十日，巴比伦王尼布甲尼撒率领全军进攻耶路撒冷。他在城外安营扎寨，并在城周围筑起攻城工事。该城一直被围困，直到西底家王第十一年。”但你看，当耶路撒冷实际被围困开始时，以西结改变了他的信息。他不会继续谴责那些人的邪恶，并说：“我告诉过你，你得到了你应得的”，或者类似的话。你看，就在那时，他转向对外国的预言。因此，在耶路撒冷被围困和被摧毁的时期，以西结的信息发生了变化。他一直在说的事情现在正在发生，现在他转向了别的事情。以西结在第 25-32 章中将他的预言指向了外国。

然后，当使者来告诉这城实际上已陷落时，在以西结书 33:21 中，你读到：“我们被掳的第十二年，十月初五日，有一个从耶路撒冷逃出来的人来见我。并说：‘城已经陷落了！’”这是以西结书 33:21。他的信息再次转变；第 33 章至第 48 章现在重点关注未来。审判已经来到，现在他带

来了关于复兴的信息。因此，这本书的结构和信息的重点之间存在一定的关系，你所看到的所发生事件的年表和所发生事件的历史与耶路撒冷所发生的事情相关。我认为这有助于理解这本书的结构。

以西结书 33 章 22 节说：“那人未到的前一天晚上，耶和華的手降在我身上，早晨那人未到我这里之前，耶和華就为我开了口。于是我的嘴张开了，我不再沉默了。”然而，在 3:2-6 中读到：“我必使你的舌头贴在上颚，使你闭口不言，不能责备他们，虽然他们是悖逆之家。”这是一个很难确切知道如何接受的说法。我认为他可能无法说话，除非主带着特定的信息来到他身边。换句话说，似乎第 3 章和第 24 章之间的信息是唯一传达的信息，但也许在耶路撒冷的审判完成之前他无法说出其他信息。新国际版研究版圣经注释说：“他的沉默凸显了以色列顽固地拒绝认真对待上帝的话语。这种情况直到耶路撒冷陷落后才得到缓解。”所以我不知道，但这可能是理解这一点的合理方式。

有人认为他可能不得不每天侧躺一个多小时左右，连续 490 天。并不是说他整天都在外面，而是在那段时间里。其他人认为他可能已经给出了一些迹象，表明他可能有一个迹象：第一天、第二天、第三天，并且他在较短的时间内经历了许多天。我不知道。看来，他实际上连续躺了 490 天，整天，也不是不可能，但人们想知道，也许他只是每天只躺一段时间，持续 490 天。

有些针对外国的预言不一定需要那么长时间才能给出。“西底家作王第九年十月初十日，”（王下 25：1）“巴比伦王尼布甲尼撒率领全军攻打耶路撒冷。他在城外安营扎寨，并在城周围筑起攻城工事。该城一直被围困，直到西底家王第十一年。到了四月初九，城里的饥荒已经很严重了，百姓没有食物吃。”等等。所以从西底家第九年到第十一年，所以这是相当漫长的两年围攻。

C. 对外国的审判 - 以西结书 25-32 esp. 针对提尔的预言

让我们继续看以西结书 25-32 章。我想看这里的几段话。这是“对外国的审判”这一节。那里有一些有趣的预言。我想和你们一起看的第一个是第 26 章。我认为我们应该读这一章，至少是前 14 节。

这是以西结书 26 章：“针对推罗的预言”。“第十一年正月初一日，耶和華的话临到我说：‘人子啊，因为推罗论到耶路撒冷说：‘啊哈！万国之门已被打破，门已向我敞开；现在她已成为废墟，我必亨通。’所以主耶和華如此说：推罗阿，我与你为敌；我必使许多国家来攻击你，如海掀起波浪。他们将摧毁提尔的城墙并推倒她的塔楼；我会把她的瓦砾刮掉，让她成为一块光秃秃的岩石。海中必成为撒网的地方，因为我已经说过了。这是主耶和華说的。她将成为列国的掠夺者，她在大陆上的定居点将被刀剑蹂躏。那时他们就知道我是耶和華。主耶和華如此说：我必从北方使万王之

王巴比伦王尼布甲尼撒率领车马、马兵和大军来攻击推罗。他会用剑蹂躏你在大陆上的定居点；他会为你设置围攻工事，在你的城墙上修建斜坡，并举起盾牌来攻击你。他会用攻城锤猛击你的城墙，并用他的武器摧毁你的塔楼。他的马匹将如此之多，以至于它们会让你沾满灰尘。当他进入你的城门时，你的城墙将因战马、战车和战车的噪音而颤抖，就像人们进入一座城墙被冲破的城市一样。他的马蹄将践踏你所有的街道；他必用刀杀你的百姓，你坚固的柱石必倒在地上。他们会掠夺你的财富，掠夺你的商品；他们会拆毁你们的围墙，拆毁你们漂亮的房屋，把你们的石头、木材和瓦砾扔进海里。我将终止你们喧闹的歌声，你们的琴声将不再被听见。我将使你成为一块光秃秃的岩石，你将成为撒网的地方。你永远不会被重建，因为这是我耶和華说的。这是主耶和華说的。”

现在你们中的一些人可能熟悉这些预言 轮胎。多年前，穆迪科学电影组织制作了一部关于提尔预言的电影，并将其用作圣经中预言/应验主题的辩护论据，以表明以色列神的存在和真实性，当他提前谈论事物时这是长期要实现的。它经常被引用为一个预言以非凡的方式实现的例子。

然而，有趣的是，也有人以完全相反的方式使用这个预言，作为旧约预言不可靠的一个例子，因为他声称以西结所说的将在这里发生的事情显然是错误的。历史上事情并没有像他所说的那样发生。如果你看一下我刚刚给你的材料，第 50 页，其中有一条来自戈登·奥克斯托比 (Gordon Oxtoby)

的条目，《圣经中的预测和应验》，第 79 和 80 页。请注意他所说的：

“但是尼布甲尼撒没有占领推罗，他的围攻失败了。以西结自己也意识到了这一点，因此后来做出了新的断言，他承认尼布甲尼撒使他的军队对推罗进行了艰苦的努力。每个人的头都秃了，每个肩膀都被磨光了。他和他的军队都没有从Type那里得到任何东西来支付他对抗它所付出的劳动。”“因此，主耶和华如此说：‘看哪，我要将埃及地赐给尼布甲尼撒。他将带走他的财富、战利品和掠夺物，这将成为他军队的工资。’”这是《以西结书》29:18和19。然后奥克斯托比说，“这是一个严肃的历史记录，我们可以补充一点，对Type的围攻从585年到572年持续了大约13年，但没有成功。提尔的一部分位于离岸半英里的一座岛屿上，现在有一个沙嘴与大陆相连。提尔人成功击退了敌人，并最终与尼布甲尼撒达成协议。但这座城市并没有被征服或摧毁，也没有像以西结之前所预言的那样被重建。”然后你回到这段话并问：是这样说的吗？奥克斯托比是对的吗？对此我们该怎么办？

看，奥克斯托比认为，以西结错误地预测尼布甲尼撒将带领提尔走向最后的结局，因为围攻没有成功，他也没有摧毁这座城市。因此，提尔人最终与尼布甲尼撒达成协议。但这座城市并没有像以西结所预言的那样被征服或摧毁。但接下来的问题是：以西结是否说过尼布甲尼撒会带领推罗走向最后的结局？

如果你仔细观察这个预言，就会发现有几件事需要注意。我认为第 2

6 章第 12 至 14 节确实如此，其中说：“他们会掠夺你的财富，抢夺你的商品；他们会拆毁你们的围墙，拆毁你们漂亮的房屋，把你们的石头、木材和瓦砾扔进海里。我将终止你们喧闹的歌声，你们的琴声将不再被听见。我将使你成为一块光秃秃的岩石，你将成为撒网的地方。你永远不会被重建，因为这是我耶和华说的，这是主耶和华的断语。”第14节：“我要使你成为光秃秃的磐石，使你成为撒网的地方。你永远不会被重建。”尼布甲尼撒没有实现第 12 节和第 14 节中的事情。他没有拿走货物，即第 12 节。他没有将城市的废墟放入水中，如第 12 节的后半部分：“他们将拆毁你们的围墙，拆毁你们漂亮的房屋，把你们的石头、木材和瓦砾扔进海里。”尼布甲尼撒没有这样做。第 14 节：他并没有将这座城市夷为平地，如同一座永远无法重建的岩石顶峰。但我认为奥克斯托比所做的就是误读了文本，尽管我认为这很清楚。如果你早点回到第 3 节，你会注意到它说：“主耶和华如此说：推罗啊，我与你为敌，我必使许多国来攻击你，如同大海掀起波浪一样。”’”第 4 节说，“他们将毁坏推罗的城墙，拆毁她的塔楼。”许多国家都会这样做。所以你可能会说，事实上，如果尼布甲尼撒这么做了，那么第 3 节和第 4 节就是不正确的，因为它不会有很多国家—它会是一个国家。

但我认为这个预言中发生的事情是，以西结从第 7 节开始，谈到尼布甲尼撒是对 推罗的一系列攻击的一部分，你注意到第 7 节他说：“我要把

尼布甲尼撒带到推罗。”代词从复数“他们”切换为第三个阳性单数；所以第8节说：“他必在田间用刀杀你的女儿们。他必为你筑垒，筑垒。”尼布甲尼撒确实围攻了提尔。“他将在你的墙上设置战争引擎。”第11节说：“他必用刀杀戮你的百姓，你坚固的营垒必倒在地上。”因此，从第7节到第11节，你有第三个阳性单数，但在第12节它又切换回复数。你看，12中是“他们”。它是第12节中的复数代词，就像第4节中一样：“许多国家，他们将摧毁城墙。”第12节接着说：“他们会抢夺你们的财富，抢夺你们的货物。所以我认为，第12至14节的预言，即尼布甲尼撒没有应验的事，所指的不只是尼布甲尼撒，而是许多国家。从历史上看，这就是在提尔身上发生的事情相当有趣的地方。

我是说，第3节和第4节将许多国家称为“他们”，然后第7节到第11节专门谈到尼布甲尼撒。但到了第12节，似乎又转回到“许多国家”，即“他们”。

当你看《12》到《14》时，你又回到了“他们”，特别是《12》的最后部分，“他们会拆毁你的围墙，拆毁你漂亮的房子，把你的石头、木材和瓦砾扔进海里。”历史上很清楚，这件事发生在公元前332年，当时亚历山大大帝围攻提尔。提尔由一座大陆城市和一座远离大陆的岛屿城市组成。尼布甲尼撒拆毁了大陆城市的城墙并杀死了许多居民，但许多人逃到了沿海的岛屿城市。他们继续住在那里，因为他对这座岛城无能为力。因此，

当亚历山大攻打提尔时，这座岛城仍然是一个繁荣的港口，而大陆城市则大多是废墟。但这座岛城却是一个繁荣的地方。

然后你就会得到这个相当奇怪的预言：“他们会把你的石头、你的木材、你的尘土放在水中。”为什么有人会这么做？查看您的引文第 49 页。我有几段摘自詹姆斯·弗里的《考古学和圣经理史》：“以西结曾预言，‘他们将把你的石头、你的木材、你的尘土放在水中，推罗将变得像岩石顶一样，有用的只是一个撒网的地方。将一座城市的毫无价值的遗迹放在水中是多么令人惊奇。当然，人力可以用来做比这更有用的任务。

亚历山大和提尔

然而，这一切在亚历山大对 提尔的战役中得到了实现。当亚历山大第一次接近岛城提尔时，有投降的意愿，但当他要求允许进入该城并在梅尔卡特神殿进行礼拜时，却遭到拒绝。提尔公民拒绝接受他的请求，理由是他们希望在马其顿和波斯之间的冲突中保持中立。亚历山大开始围攻这座城市，发现需要苦战7个月才能攻下这座城市。他决定建造一座陆桥，即“鼯鼠”，用黎巴嫩山区的雪松作为桩，用旧陆地城市的碎片作为“鼯鼠”的材料。随着水越来越深，工人们的难度也越来越大。他们还受到拥有优秀海军的提尔人民的百般阻碍。为了应对这一挑战，亚历山大把防波堤的建造工作交给了他的陆军工程师，北上收集船只，叙利亚海岸的阿拉布斯和比布鲁斯的船

只。他去见了阿拉布斯和比布鲁斯的国王，他们将他们的船只交给他使用。他从塞浦路斯岛获得了 120 艘战舰，从西顿获得了约 80 艘战舰。亚历山大拥有一支由约 220 艘战舰组成的舰队，足以与数量庞大但规模较小的提尔人舰队相抗衡。7 个月后，这只鼯鼠被带到了提尔岛城市的城墙上。公元前 332 年 8 月，城墙从防波堤被冲破，提尔舰队的一部分被击沉。随着这座城市的占领，数千名居民被卖到奴隶市场，据阿里乌斯称，有 13,000 人；根据狄奥多罗斯的说法是 30,000。以西结关于将石头、木材和灰尘放在水中的预言，在亚历山大的工程师建造了防波堤并利用古代陆地城市提尔的遗迹，将它们放在水中时，得到了具体的应验。”

因此，第 12 节的结尾处，你会发现亚历山大时代的显着应验，然而，即使在那时，第 13 节和第 14 节也没有真正完全应验，因为你读到：“我将结束你们喧闹的歌曲，并且你的竖琴音乐将不再被听见。我将使你成为一块光秃秃的岩石，你将成为撒网的地方。你永远不会被重建，因为这是我耶和华说的，这是主耶和华的断语。”尽管征服并占领了这座岛城，但这并不是亚历山大时代提尔城的终结。大陆城市在那之后继续存在，并且保留了其中的一部分。

亚历山大几乎摧毁了这座岛城，但仍有残余的人居住在大陆城的遗址上。在塞琉古王朝时期，它得到恢复，并在罗马人统治下继续存在，甚至一直到穆斯林控制和十字军占领该地的时期。它最终于 1292 年被撒拉森人摧

毁。他们是中世纪早期（1292 年左右）那里的阿拉伯穆斯林。它从未从那次打击中恢复过来。直到今天它仍然无人居住。

请参阅第 48 页，该页底部。不幸的是，这里的第一句话被遗漏了。但这是来自大英百科全书中关于轮胎的文章。这段引文应该这样开始：“这座城市先后在公元前 198 年左右受到塞琉古人的控制，在公元前 68 年受到罗马人的控制，耶稣访问了提尔和西顿地区。（马太福音15:21-28和马可福音7:24-31。）保罗在从以弗所前往耶路撒冷的旅途中，在推罗与基督徒同伴一起度过了一周，期间一艘船正在卸货（使徒行传21:3-7）。在罗马时代，这座城市以制造丝绸和丝绸服装以及由天才穆雷斯的蜗牛制成的提尔紫而闻名。到了公元二世纪，提尔已成为主教之海。大约 254 年，学者奥利根（Origen）被埋葬于此。公元 323 年，凯撒利亚的优西比乌斯（Eusebius of Caesarea）在此布道，讲述上帝的创造。638 年，这座城市被穆斯林占领。1124年被十字军占领。神圣罗马帝国皇帝腓特烈一世·巴巴罗萨于1190年溺水身亡，葬于十字军大教堂。1291 年，穆斯林重新夺回并摧毁了这座城市，这就是1291 年提尔城的终结。”所以你看，就应验了以西结的预言而言，从第3节和第4节开始，“许多国家要来攻击你。他们将毁灭提尔。”第13和14节最终，是“他们”使琴声停止，使它像岩石顶一样，不再有人居住。所以你看，应验是尼布甲尼撒、亚历山大、罗马人、穆斯林和十字军的长期继承，直到它最终被摧毁。今天不是有人居住的地方。

西顿的毁灭

现在，最后一点，然后我们就休息一下。与针对提尔的预言相反，看看针对西顿的预言，西顿是提尔的姐妹城市。那是在第 28 章 21 节及其后的内容中：“人子阿，你要面向西顿；你发预言攻击她说：‘主耶和华如此说：西顿啊，我与你为敌，我要在你身上得荣耀。当我惩罚她并在她里面显出圣洁时，他们就知道我是耶和华。我将给她带来瘟疫，让她的街道血流成河。被杀的人会倒在她的体内，剑从四面八方对着她。那时他们就知道我是耶和华。’”西顿是推罗的姐妹城市。针对提尔的预言预示着这座城市将被消灭并且永远不会被重建，但就西顿而言，以西结说街道上将会出现擅自占地者。他没有提到西顿这座城市被摧毁，永远无法重建。他们的街道上将会有血迹。

有趣的是，今天，如果你去腓尼基（或黎巴嫩）海岸，你会发现西顿仍然是有人居住的地方。西顿继续存在，人口为 5 万。这是一个显眼的地方。泰尔无人居住，所以我再次认为，在这方面，你确实有一个非凡的预测的例子，它显示了圣经启示的上帝的存在和准确性。

克里斯塔·康纳斯

转录 粗略编辑：Ted Hildebrandt

最终编辑：Perry Phillips 博士

佩里·菲利普斯博士重述